PROTOCOLE D’EVALUATION BAC
Boxe Francaise

Niveau 4 :
Compétences | Pour gagner I'assaut acquérir les éléments de base d'un systeme d’attaque et de
attendues défense afin de mettre en ceuvre un projet d’action

Situation d’évaluation :

- Constitution de groupes de profils homogenes de 3 a 4 éleves.

- Chaque éleve réalise 2 assauts de 2 reprises de 1'30” avec 1'30” de récupération entre les
reprises. Chaque tireur rencontre 2 adversaires différents.

- L’arbitrage est assuré par les éleves.(idem pour le jugement)

- Les assauts ont lieu dans un espace délimité de 16 a 25 m2

Eléments a évaluer :

1) Efficacité de I'organisation individuelle dans le systéme d’interaction attaque -défense
/ 8 points

=» Continuité des actions.
=>» Gestion de la distance.
=>» Mobilité.

2) Rapport d’opposition/6 points

=>»Statut dominant/dominé.
=>» Efficacité des touches.

3) Gain des assauts/2 points
=>»Classement par niveau au sein des groupes.
=>»Classement individuel par sexe.

4) Arbitrage /4 points
=>» Connaissance du rituel et du réglement.
=>Pertinence des décisions.

=>» Autorité arbitrale.




Eléments a évaluer:

1) Efficacité de 'organisation individuelle dans le systeme d’interaction
attaque-défense/8 points
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Les actions sont isolées et /ou
sans interactions avec
I'adversaire.

La gestion de la distance est
prévaut.

Déplacements par impulsions

axe et aléatoires.

aléatoire et la logique défensive

répulsions toujours sur le méme

en deux temps dominent
(attaque /défense et parade
/riposte).

La gestion de la distance est
maitrisée sur les intentions
offensives.

Déplacements intentionnels
pour se placer a distance de
touche.

Les constructions d’interactions

Les actions offensives et
défensives s’enchainent pour
prendre 'avantage ou bloquer
les attaques adverses.

La maitrise des déplacements et
le bagage technique permettent
de toucher efficacement et a
distance quelque soit la
situation.(offensive ou défensive)

2)Rapportd’o

osition/6 points
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Pas ou Peu d'actions Offensives
et /ou Défensives

Intentions inexistantes.

Le tireur est majoritairement
dominé

Le score issu des touches
validées est faible et I'écart du
score faible ou en sa défaveur.

Actions offensives peu efficaces.
Le rapport dominant /dominé
est équilibré ou légerement en
faveur du tireur.

L’écart de score issu des touches
validées est serré.

Actions défensives et offensives
efficaces

Le tireur est majoritairement
dominant et / ou l'écart de score
issu des touches validées est
nettement en sa faveur.

3)Gain des rencontres/2 points. 0,5 pt par reprise gagné ou égale

Par poule / 1 point

0 reprise : 0 point

1 a2 reprises: 0.5point

3 a4 reprises: 1 point

Par sexe/ a la classe 0

1 point

1/3 inférieur de la
classe

0.25 | 0.5

Milieu de classement

0.75 1 point
1/3 supérieur de la

classe

4) Arbitrage / 4 points
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Rituel et commandements non
maitrisés.

Interventions inexistantes et
inapropriées.

Pas de déplacement

Maitrise du rituel et des
commandements. La sécurité des
tireurs est assurée le plus
souvent. Les interventions sont
présentes mais pas toujours bien
justifiées. (1/2)

Un peu de déplacement.

L’arbitre dirige I'assaut dans le
respect du code et du réglement.Il
assure la sécurité des tireurs et
leur permet d’exprimer tout leur
potentiel par la qualité de ses
interventions.L’autorité arbitrale
est acquise avec déplacement.




